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£ ﬂﬂdo(ua glvat avto 1o.. rq’)da{m)

Aoxnon 1n

210 oxAua de&ld untdpyouv ouvollkd 24 Teheieg. Mpdye e éva KAAoua TL HéPog Tou OAou eival ol TeAeleg
Tou Bplokovtat:

A) MEOA OTOV KUKAO: ...t - » - -
B) 'EEW A0 TO OPBOYWVLO: ...vveuveecereesrieereesieeesiee e ® ° ° #
Y) M€oa OTov KUKAO KAl OTO OPBOYWVIO: ...cvvveeneeee. ° ° °
O) ‘EEw amd Tov KUKAO Kal TO 0pBOYWVIO: ................. ° ® ° ®
Aoknon 2n

Na xpwuatioete 60a dnAwvouv Ta KAAouata:

1 | O000| 4|0O000|] +1|O000| 1|000O
“*10000] *|0000)] ?|0O000OJ °|O000O0O

Aoxnon 3n ®

Av 1a mapakdtw oxAiuaTa maplotdvouv GOKOAATEG Kal Ta oklaoupéva pépn eival Ta KOUPATIA Tou
KaTavaAwbnkav, va ta YPAYeLg He T Hop@r] KAACUATOG Kal YEIKToU aplouou.

MpopAnua 1o

2uykevrpwote 20 povd Aerttd (Tou €). ToroBetriote Ta TO éva ndvw oto dA\o ot (oeg otoiBeq. Mpdyte
TNV KAAOWPATIKA povAda Tou ekppdlel To pépog Tou 6Aou. Katdriv ypdyte TNV KAAOPATIKA HovAada e
napovopacotr) 1o 100. Mpdyte eniong pe poper) dekadikol aplBpoul ndéoa Aemtd undpyxouv oe k&Be oToi-
Ba. AokiudoTte dAoug Toug duvatoulg XwpLopoug os oToiBeg.

Avon

W2V (o 17 41 Lo/ TSRS
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MpopAnpa 20

H yiayid €dwoe and pia ookoAdra 120 ypappapiov otig duo eyyovég Tng. H Mapia épaye ta %mq JIKAG
NG 0OKOAATag, evw N Mérn €épaye 10 ;— Mg JIKG ™G ookoAdrag. MNdoa ypappdpla cokoAdtag £paye To

kaBéva and ta dUo KopiTolq;

Adon

MpopAnpa 30

To omifti g Nivag anéxet and 1o KoOAUPRNTAPLO % TOU XINOHETPOU, eV TOU Bayyéhn 1 - TOU XI\OLIE-

Tpou. Moto raudi pével Tio Kovtd oTto KOAUPPBNTAPLO;

Avon

MpoépAnpa 40

1

Ta nawdid €kavay pia épeuva oTo OXOAE(0 TOUG Kal avakoivwaoav dtL Ta

Nd,ev Ta - and autd eivat ayopla. Av yvwpiloupe Ot To OxoAeio €xel 126 pabnreg,

9
nooa nadld ouvoAlkd popouv YuaAld kat tdéoa arnd autd eivat ayopla;

Auvon

ApaocTnpIoTNTA ME MPOEKTACEIG: «NMeyEOn xapTidv»

7

TWV HadNTWV popouv yua-

Mdpte éva xapti pey€boug A4 kat oxedldoTe U YPAUUN TIAPAAANAN

TIPOG TIG MIKPEG TIAEUPEQ TOU, €TOL WOTE va Tiepvd and tn Yéan

TWV HeYAAwV TMAeUpwVY Tou. KaBéva amd ta dUo KoPUATLA TToU

oxnuatiotnkav Twpa Aéyetat A5.

® Ekppdote Tn ox€on Tou A5 e TO A4 PE KAAOUQ: .ovveveeieaieeieenens

@ Kdvte v idla dadikaaia yia to A5 kouudrtl. Ta dUo véa KopudTia
ovoudZovtatl A6. MNota eival n oxéon tou A6 e TO A5; ....cccuvveeennee.

@ [owa eival N oXEON TOU AB HE TO A} .o
@ Mnopeite va ouvexioete kal va oxnuatioete Ta peyedn A7 kat A8.
Mpémnel va éxete oxnuatiosl éva oxrjua énwg eivat To dmhavo.

A6

A7

A8

O<£para yia digpeuvnon kai culnTnon

XapTi peyéboug A4

3 @ T ox€on muotelete OTL €xel TO EYeBOg A3 e To A4;
e [ati xpelalduaote xaptid SlaPopeTikoU [eyEBOUG;
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am. 2

ondnees 610 ‘uot'paa{m;'

Tloco¢ da pe 4

Aoknon 1n
Na ekpdoelg pe kKAdopata Ta rMmAiKa Twv dlalp€oewy Kal va Ta anionotijoelg drou sivat duvatov:
0)3:5 e ,B)8:1000 oo L¥) 20050 s 8) 18
Aoxnon 2n
Na kdvelg tn dlaipeon mou ekppdletal pe kabéva and ta napakdtw KAAopata:
3 1 18 45
25 25 3 72
‘Aoxnon 3n
2nueiwoe 10 owoTod:
73 ] 73 730 (10,73 531 15,31 531 [] 0,531
100 (L1 7.3 000 |1 73 00 | [158.1 000 |0 5,31
10,73 ] 73 []0,531 [] 53,1
Aoxnon 4n

Na onuewoelg otnv aplBuoypauur Ta akéAouba PAkn:

4
a) ?p.

MpoBAnua 1o

‘Evag goupvog Ue 4 KNG aleUpt Tidxvel 10 Ywudkia. Na urtohoyioelg méoo aleUpl xpeldletal yia Kbe

B o

) 50
Y 00

YwudKL: a) og KNG Kal B) oe ypapudpla.

Avon
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MpoBAnua 20

‘Eva doxeio neplExel 8 Aitpa vepou. Av 1o vepd polpactel e&loou oe 3 kavdteg, méoo vepd Ba xwpEaoel
KABe kavdra; Na ekppdoelq To anotéAeopa e duo Tpdroug. MNolog eival o o akpLpng;

Avon

MpoBAnpa 30

H Mapidvva €ptiage 6 kpérneg yia ta duo nadid tng. ‘Hpbav duwg kat dUo ¢ilol Toug Kal €Tol TIG
Hoipaoe oe 4 (oeq pepideg. MNdoo €paye kKABe maudi;

Auvon

ATTAVTIIO): ..ottt ettt ettt et e et e s 1t e st e ae e beeas e e be e teeseeebeenbe e Re e beense et e e beenneebeessesnteseeentesreetennee e

ApaocTnpIoTnTa HE MPOEKTACEIG: «/ /010G gival TTIo YnAJdG,» 200

Tpelg pilot pétpnoav Ta UPn Toug Kal, yia va urepdePouv o évag Tov AAlov,
avakoivwoav To anotéAeoud TG HETENONG HE JAPOPETIKS TPATIO:

B) Avdpéag: 1-—— - 580 Y) MixdAng: % W, 180

a) Métpog: 1 7000 M-

25“’

Na petatpéyelg Toug aplbuoug oe dekadlkoug Kal va ONUEIWOELS éva YPAUUA Yia ToV
kabéva otn drAavr) aplBuoypauur oto onueio ou avtiotolxel oTo UPog Tou KaBevog.

160
Avon

140
WYy (12 7 Lo/ TSRS

120]

OfpaTa yia digpevvnon kai oujTnon

@ >T10 BIRAo Twv pekdp Mkiveg (Guinness) kataypdeetal o YnAdtepog AvBpwrog. KAvte pe tnv opdda
0ag A eKT{UNON yia To UYPog Tou Kal enainBelote otny lotoogeAida www.guinnesworldrecords.com.

10
@ Epyaorteite e Tov (510 TPOTO eKTIHWVTAG TO UPOG ToU o YnAou BnAacTtikou.
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Kegalaio 210 loodUvapa kAaopara

(S

Mrropu') va Jéw 1o ido kau ¢ dffa (%’Jta.’

Aoxnon 1n

. 9 2 8 3 24 1 . , . .
> =~ = = = == — i
TA KAQouata 15° 10 ) ' Kal , uttdpyouv Tpia Ceuyapla .oodUuvapwv

Mnopelg va Ta evronioelg;

Aoxnon 2n
SUPMAAPWOE TIG LOGTNTEG:
2 4 6 _ _

Me tolov dekadikd apBué eival ioa autd Ta kKAdouara;

Acknon 3n
ZuunAfpwaoe Tov 8po mou Aeimel and ta kKAdouata, yia va eivat cwoTég oL LlodTNTEG:
2 8 7 5 54 28 @

Me mola pébodo Bprikeg Toug aptbuoug;

Aoxnon 4n

BdAe oe kUkAO Ta KAdopata Tou eival avaywya:

8, n, 10 9 | 5, 7, 2
21 7 30 360 18 20 9

MpopAnpa 10

To pelepBoudp evdg autokivATou Xwpd 60 Aitpa Bevlivng. Otav €xel Katavalwoel Ta % g€ TIolo
onueio eivat o delktng; Znuelwoé To oTto oXNUA, €ENynoe TNV andvinor oou.

Avtiotpoa, éoa Aitpa €xel To pelepBoudp étav o deiktng eival oto % (o7¢) 1? Kal ota %;
Avon
L
W8 1 (o1 11 Lo PO PPPPPI 11
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MpoBAnpa 20

. . ;s 20 iz . . .
3710 éva TPUa TG =T TEENG Ta —— TV HaNTwv éypayav dploTa OTO EMAVOANTTIKG TECT, EVW OTO

25
dM\\o €ypayav dplota ta g—g ‘EAeyEe av oL padnTeg Twv dUo THNUATWY €ypadav e&gou KaAd.

Auvon

W2V (12 11 Lo 1 Y

ApaocTnpIoTNTA HE MPOEKTACEIC: «OsuaTa uyelacs

Metd v npdoparm kakokaipia n Madiarpikry KAwvikr| Tou Maveruompiakol Noookopeiou ©ecoalovikng
anopdotoe va KAvel Jla TNASPWVIKY €peuva ota axoAeia yia va karaypdyel éool pabntég amouoialav
ekeivn ™ ouykekpévn pépa. O Aleubuvr|g Tou 20U AnpoTikoU ZxoAeiou Tplavdplag EMIOKEPTNKE TIQ TAEELQ
Kal KaTéypae Toug andvreg Habntég e éva kAdopa. Mo katw napouatdleTal N Kataypagr) Tou EKAve.

Na Bpelte Tov apBuo Twv padntwy mou Aemrav and KABe TAEN kat va Tov YPAYETE.

e A tdé&n: Anoucialav tTa % (OTTO TOUG 25 HABNTEG) evvevieeeieteiteeieeee ettt ettt re e eae b e erenenas

® @ B’ td&n: Anoucialav ta % (OTTO TOUG B0 JUABNTEQ) c-veveneeereerieneseetereseesesesseeseesesessenesesseseseesesessenessssensssesenes @
e [ T4é&n: Anouacialav Ta % (OTTO TOUG 28 JUABNTER) --eeveueeeeeereenereneeneseeseseseeesessesessesesesseeseesesessesesesseessesenes
e A 14&n: Anoucialav ta % (OTTO TOUG 24 [UABITEG) c-.evneereeeeieeeieneseeesieteietesese e seseeseteseenesessseeseseseessesssssnsenas

@ E' t4&n: Arnouoialav ta % (OTTO TOUG 26 ABITEG) «.eevevrenieererererieieieeseseseseseesesesesesesesseeeseseesesessssssesenesesesenen

@ X1 Td&n: Armoucialav Ta % (OTTO TOUG 27 HOBITEG) .. tutreeereeeeiereneneseseeeseeaeeesesesesesessesesesenesesesesseeesssenesesesenes

@ 600l éAetrtav GUVONIKA artd TO OXOAE(;

OfpaTa yia digpevvnon kai ouljTnon

e Xpewdletal va yvwpifouv oL UYELOVOUIKEG apxEG av TIoAol padnTég amouotdlouv Tautdxpova eEattiaqg
LWOEWV;

e [arl pag evdlapépel va pabaivoupe yia lwoelg kat erdnuieg oe xweeg mou gival oAU pakpld artd ) SN Hag;
19 e Tieival o MNaykdopog Opyaviopdg Yyeiag;
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TTirg da (umm}{xa om oatpd)

Aoxnon 1n
. - . . 3 3 3 3 83 3 3 3 3
N — ) —y oy — — —_— —
a TonoBetnoelg katd avgouoa oelpd Ta KAAOUATA; 5" 25° 3°10° 7' 5 16 a Kat 30
Aoxnon 2n

ZUpM\pwoe 1o oUPPBOAO TNG LOATNTAG 1) TNG AviodTNTAG avdueoa ota napakdtw {euydpla
kAaopdtwy, urtohoyifovtag |e ToV vou.

3 3 14 30 3 24 2 26 148
100 50 36 36 7 56 50 27 2 50
Acknon 3n

YrioAoyiCovtag Katd MPooEyylon |e Tov Vou, TOTIoBETNoe K&Be kKAAoua oe pia and Tig Tpelg Katnyopieq:

49 2 14 9 12 4 13 1 89 3
50" 47’30 10 25’ 9’ 15’ 19 * 100’ 250

Kovtd oto 0 KovTd oT0 % Kovtd oTo 1

Aoxnon 4n
Na dwatdEelq katd pbivouoa oelpd Ta KAdopara:

12 15 10

5 9 2
B 4 20 5

120 12
Y) g 56 28

MpopAnpa 10

©a npoTioloeg, Ta % N ta % Hiag ookoAdrag; MNati; Mnopeiq va 1o eEnynoelg pe karolo oxedLo;

MpopAnpa 20

H ‘OAya édwoe ota dUo madld Tng To d1o Tood yia TNV ekdpopr| Tou oxoAeiou. To éva aidi E6deye

2 . . .y . .
TA &~ TV XPNHATWV TOU KAl TO A\ Ta % Moo naudi £E6dePe mepLooBTEPA XPTLATA;
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14

Avon

MpopAnpa 30

, . , . 10 , . , .
To oxoAeio A avdptnoe Tnv avakoivwon étata 1o Tov MaBNTWV Tou gixav emtuxia oTnv anéktnon Tou

, . , . 14 . . , . ,
TrTtuxiou Twv ayyAKwV Kat To oxoAelo B oti ta -5 Twv pabntwv tou eixav enttuyia, evw 1o oxoAeio I

18
, , o , 19
avtioTolxa avakoivwoe 6Tt eixav erutuxia ta 7 -
peyahUtepn ertuxia otig eEeTdoeLg;
Advon
W2V L 10 17 Lo/ 1 OSSR SPRR

MpopAnpa 40

2€ Jla €peuva yla TNV OLKLAKY) KatavaAwon peupatog otnv EAGda diaBdloupe ta eENG: TO % NG nAe-
KTPIKAG EVEPYELAGQ KATAVAAWVETAL YA QWTIOUS, TO % yia {eotd vepd, Ta % yia

, 6 ) ‘ 2 .
payeipepa, Ta 30 YLQ KAIOTIONO Kat B€ppavon kat ta 20 katavaAwvovtal

arné OAeq TIG ANEQ CUOKEUEG.

Na petatpéyelg Ta KAdouata og opwvuuad, loodUvaud Toug Kat va
TIAPOUCLACELG OTOV KUKAIKG B{OKO, TIOU TIAPLOTAVEL TO OUVOAO TNG
KaTavaAwong, kabe katnyopia e AANO Xpwua.

Auvon

ApaocTnpIoTnTa HE MPOEKTAOCEIG: «O dvBowroc uotdlel e KAdoua»

O ouyypagéag Aéwv ToAoTdL Eypaye:

O dvbpwriog poldlel e kKAAouaA, Tou oroiou aplBuntig eival autd mou eival
npayuatikd, eve mapovouaotig elvar ekeivo mou vopifel mwg eival. ‘Oco
peyahUtepog elval o TapovopaoTrq TO00 UKPATEPO elval To KAAoua.»

T evvoouose;

(Eves, H. (1989). Return to Mathematical Circles, Bootévn: Prindle, Weber and Schmidt)

OfpaTa yia digpevvnon kai oujTnon
@ T[loloug eixe wg amodékTeq To Prvupa Tou ToAoTtdl;, Mropouaoav va To kataAdBouv OAoL;

@ TimioTteue yia ™ HOPPWON KAl TNV KAAEPYELQ QUTWY TWV AvBpWIwY;
e T[lolog apxaiog ‘EAN\nvag ¢IAdco®og eixe v idla aroyn);
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KepaAaio 230 \ Mpo6Anuara e mpoodeon Kal apaipeon KAAOPATwvV Ei(r)igﬂfn: :.fé’f.—TE'.'a,

T KAAIMATA.

# swomn avépofaa.’

Aoxnon 1n
Na Bpelg To ouvoAikd PAKOG Twv dUo JLadPOHWY OTouG oroioug prmopouv va kivouvtal Ta madld
7

2 W

avapeoa ota Bpavia g 21 Td&ng otav o €vag eivar 3 5 M- Kao dMog 1

Aoxnon 2n
Na uroAoyioelg Tnv TapakdTw apBunTIk napdotaon:
{ 3 7,11, 7 \ 2
S+ —+_—+—]-2=
\4 8 12 24 } 2 6

MpoBAnua 1o

Molo eival To ouvoAikd BApPOG Tou HETAPEPEL KATIOLOG OTAV PETAPEPEL TOV POPENTO UTTOAOYLOTH| TOU TIOU
CuyiteL 2 % KIAG, uia erumAéov unatapia Bdpoug % KIAA Kal TV Todvta Tou Tou Juyilel % KIAG; Na
AUoelg To MPOPRANUA He aplOunTIKY TIapdoTaon.
Adon

MpopAnpa 20

4
2€ MOAUCUXVAOTO XIOVODPOWIKS KEVTPO LA CUYKEKPLUEVT HEPA TA 15 TV abAoupuevwy eival yuvaikeg,
2

Ta = nadid Kat To 7 avipes. Ot yuvaikeg, ot Avtpeg 1 Ta MaSLd HTav MEPIOTOTEPT;

Advon
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MpoBAnpa 30

Kéyte 3 kdpTeg pe Toug aptBuoulg 1, 2 kal 4 énwg autég Tou anetkovidovrtal 4
oto dinmhavd oxipa.

Xpnotuorolwvtag 0Aeg TIq KAPTEG Kal TO MOAURL GOU YA YPAUUr] TOU KAdouatog endvw oto Bpavio va
oxnuatioste Ye TNV opdda oag ta e&NG:

® TO UKPOTEPO SUVATO KRGO ... ..veeeeriieeieee e et e et e et e e et e e etae e e etee e et e e eeaeeeeneeeeenaeeeenneas
® TO HEYOAAUTEPO SUVATO KACIOID ....eeiriieiiie e et e ettt e ettt e et eeetae e e st e e sateeeebaeeabeeeenbeeeanneas

e 'Eva kAdopa .ooduvapo Je 1o % ...................................................................................

I SV W9, Xe To ¥ To Mo o TeTUAY o T Lo RN Ut USRS
ApaocTnpIoTNTAa HE MPOEKTACEIQ: «ETIAOYH WAPIWV YIaA TO EVUOPEID»

2¢€ [la eknaldeuTIkn ekdpopr] Ta radld Tng Z1° TA&NGg emOKEPTNKAY éva KATATTNUA Ue KaTolkidia {wa
Kal TIOUALd. MOAIQ UrmKav 0TO KATACTNaA O IOLOKTATNG Toug elme:

— Madid, Bondnote pe. Mpiv and Alyo rjpbe évag neAdng, o onoiog pou TapryYeIAE va TOU ETOUACW
éva MANpeq evudpelo kal pou Apnoe €vav KatdAoyo e Ta Pdpla Tou
BEAEL.

— Mou eival n duokoAia; pwtnoav Ta nadid.

— Na, etoipaca 1o evudpeio, al\d, dtav mrjyav va SlaNéEw Ta Ydpla,
aneAnioTnKa.

— Edw eivat To xaptl pe Ta Ydpla mou BEAEL 0 TIEAATNG, AMAVINOE O
KaTtaotnuatdpxns.

Ta nawdd Eagpvidotnkav étav eidav tov katdhoyo. Eival duvatdv va
{ntdel o meAdtng kKAAoua Yaplou; Apou to oképtnkav Afyo, o Kwotag, o
Owdg Kal 0 AnuATENG pwInoav:

— Méoa Pdpla xwpdel To evudpeio Tou aprjyyele o MeAdtng;

— Eikool andvinoe, o KaTaotuaTdaexngs.

— To Bpnikaue! einav téte oL TPelg pilot.

T Bprikav;

Zuun\npwoe Tov mivaka:

Eidog Yapiou ol-(rzd):;pp:i ﬁ}‘:gﬁ;’: Ti okéPTNKa yia va 1o Bpw
Xpuodyapo
Wdpt pe padpeg piyeg
Kdkkivo Wwdpt
Maupo Yydpt

O<fpaTa yia digpevvnon kai oujTnon

e [lola acuvrBlota katolkidla {wa yvwpllelg;
@ Tl pag MPooPpEPOUV TA KATOIKIOIA,
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\ MpoB8AfuaTa pe moAAamAaciacpé Kai diaipecn KAaopatwvé,

Ot ke av kdveg eyw da ﬂoﬂﬂaﬂﬂaatdlo{mt!

Aoxnon 1n

, . . 5 2 3
Na urnoAoyicelg Tnv aplOunTikn tapdotaon 2 3 &8 2
Aoxnon 2n

Na uroAoyioelg Tnv aplOunTIkA TIapdoTacn ( 5. % +0,4 + % ) : ( 2_1 % )

MpopAnpa 1o

Moto eival To epuBaddv opboywviou Tou omoiou N Uikpr) MAeupa eivat 3 M. KaLn

peYAAn TAeupd % M.
Adon

MpopAnpa 20

Méoa daxtuAidia pe Bdpog 3 1 tou yYpapuapiou puropoulv va gtiayxtouv and 16 %
YPapuapLa xpuoou; 4
Advon

MpopAnpa 30

O k. Ml'ewpyLddng k€pdloe oto Aaxeio. Kpdtnoe 1o % TWV XpNUATWY TOU Yla gkelvov Kal T yuvaika Tou

kal poipace to undAotro 1oad e€ioou ota 3 madld Tou. Tt HEPOG TWV XPNHATWY TIHPE KABE Ttaldi;
Av TeNIkd Ta tawdid rpav ouvoAlkd 1.800 €, mdoo ritav 6Ao To 1ood; (Na epapudoeTe TN HEBODO TNQ

avaywyrg otn povada.)

Advon
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ApaocTnpIoTNTA PHE MPOEKTACEIG: «XaOTOYPdPNON ToU {WOAOYIKOU KITTOU»

2tov {woloylkd kAo Ta nadid oAokAjpwaoav TNy EevAynor| Toug He TNV eriokePn oto ypageio Tou
npoowrikoU. Ekel pa opdda and urtaAiAoug oxediale avw oe AETPE XAPT( TOUG VEOUG XWPOUG
otoug oroioug Ba éRadav ta {wa. Ta nawdid 6éAncav va Pdbouv TEPLO0ATEPA KL £TOL CUYKEVTPWOAV
TIG TAPAKATW TANPOPOPIEG:

Karavoun tou xwpou

e To % yla TG KapnAomapddAelg.

e Ta % Yla TOUG EAEPAVTEG.

Ta % yla Toug Tanaydioug.

e To % Yla TIQ paipoUdeqg.

1 ,
e To 20 yla ) AluvoUAQ.

MNpoinmé0eon: ‘'ONa Ta {wa npémnel va £xouv MpooRact oTo vepd.

a) Na Bdyete pe dIaPOPETIKS XPWLA TOV XWPEO TIoU avaloyel oe kAdBe eldog oTo ax€dLlo Tou ZwoAoyikoU
KNTIoU.

XpwuatioTe Mo KATw Kal To UNdUVNUa Tou XApTn ou pTIdEaTe.

Yrépvnua
KaunAorapddhelg D eNépavTeq D nartaydot D Maipoudeq D AuvoUAa D

B) Av otov LwoAoYIKS KMo UTIAPXOUV:

20 paipoudeq

15 rrnva

10 KaunAomapddAelg

5 eAépavteq

Mniopeite va ekppdoete e KAAoua

Tov aplOud kdbe eidouqg oe ax€on Ue To GUVOAO TwV (WWV;

y) Na xpwuatioete oto dimhavd oxnua Téoa Koutdkia og KABe OTMAN OTO XPWHa
Tou avtlotolxel oe kKdBe {wo, avdloya e To KAAoua Tou deixvel To TMA80og Toug,
WOTe e Ja patid o ermokenmng va BAEnel méoca {wa arnd kdbe €idog undpyouv.
(XpwpaTtiCoupe and KATw MEOG TaA AVW).

O<parta yia diepevvnon kai ouyTnon

o Xpeldlovtal OAa ta {wa Tov (510 XWPOo YIa TIG KABNUEPLVES TOUG AVAYKEG;
18 @ Metpriote TNV TA&N 0ag Kal urtoAoyiote éoog XwWPog avaloyel oe k&Be uabnt.
@ Kdvete TO (D10 ylIa TOV XWPEO NG AUANG ToU OxoAelou oag.
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KegpaAaio 250 =% H évvola Tng HeTaBANTAG

# ejzpaﬁvmm TV dewmv!

Aoknon 1n
Mpdwe TIG TIaPaKATW MPOTACELG XPNOLUOTIOWVTAG [ia HeETABANTH:
@ To dBpoloua evég aplbpol kat tou 12.

e 'Evag aplBpédg ehattwpévog katd 4.

@ 'Evag aplbudg auénuévog katd 24.

Advon
‘Aoxnon 2n

EE€taoe molog and toug aplbuoug 22, 15, 26, 19, 21 kat 30 enaAnBelel TNV APOUNTIKA TIAPACTACN
a-15=6.

Adon

MpopAnpa 1o

H taxutnta Tou rixou otov aépa sival 340 pétpa 1o deutepodlernto. O xpdvog mou pegolaBel and n
OTLYMT) TTIOU B)\énw mv dOTpcmr'] |Jé)(pl va akoUow TN Bpovrr'] elval x.

néPTel 0 kepauvog. Na uroloyioelg mOCo PAKPLd Hou €mede O KEPAUVOG, orav
x = 5 kat x = 12 deutepdAertta. O unoloylopdg va yivel e duo Tpdmnoug:

0) CUPMANPWVOVTAG TIG TIWEG OTOV Tivaka.

B) oxnuartifovrag TNV aplOuUNTIKY TIapdoTaon Kat avtikabloTwvTag TO X UE TNV TN & :
Tou.

Avon

a)

AgutepOAenTa 1 2
Mérpa 340
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ApaoTnpIoTNTA HE MPOEKTACEIG: «AVa0oxeAIQ0UOG TNG OXOAIKIIG QUANG»

Av arno@dotlav va avaoxedldoouv TIG OXONKEQ AUAEG TwV dNMOTIKWY OX0Aelwv, eKTdg ard Tig MPoTdoEelg
TWV APXITEKTOVWY, TwV TEPIBANOVIOASYWV Kal Twv daokdAwv, Ba €npere va {NTHCOUV KAl TN YVWUN
Twv nawdwwy. Eoeig Aomdv Ta nadid tng =T Td&Nng Tou oxoAeiou kdvete TN Sk oag npdtaon, apou
peAetrioeTte Ua kAtoyn OXOAIKAG auArg, onwg eivat n akéAoubn.

ZupBouleuteite Tov kKatdhoyo QuTtwy dekld Tng Kdtoyng, o omnoiog mep\auBdvel: a) To okitoo kdbe
puToU TIoU Ba To PeETAPEPETE OTNV KATOYN Onwg eival, B) Tnv kéva, y) TIG TIHEG TWV PUTWV TIou Ba
propoucate va QUTEPETE. AOKIUACTE AOUMAOV e TNV OPAda 0ag va EUNMAOUTIOETE TNV AUAR e GUTA Kal
UTtOAOY(OTE TO GUVOAIKO KOOTOG XPNOULOTIOIWVTAG [ia HeTaBANTA yia KABe QuTo.

ZKITZO EIKONA TIMH

Kédpog

’ Mouvinepo

KAjuaka 1:300 20€

Mpoiné0eon: Oa mpérel va dikaloAoyrjoete kKABe ermAoyr 0ag Kal pUOLKA va peivel eEAeUBepOg XWPOQ
oTnv aulr wote va eivat duvatd va ouykevTpwvovtal Ta nadld yla KAmoleg eKONAWOELG.

PuTO

moooTnTa

Tipn

Ofuara yia diepeuvnon ka1 ougiTnon
e Ti6a npénel va AdBoupe undyn pag katd TNV EMAOYT| TWV PUTWV KTOG artd TNV TIUN);

2 ® Metpriote TV aulr] oag, untoAoyioTte TIOO0G XWPOoG avaloyel o kABe PadnTr kal cuZNTNoTE Yla Ta PUTA
mou xpetdlovral.
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Madaivw va wopponu’:.’

Aoxnon 1n
Na AUoelg pe Tov vou v e§lowon: x + 2 = 9.
Adon

Aoxnon 2n

Na Auoelg e Tov vou TV e€iowon: (8 +2 + 7) + x = 19.
Avon

MpopAnpa 10
Na ekppdoelg e eElowon To MpdPANa ou akoAouBel kat va To AUoelg: H Avva €xel OUYKEVTPWOEL
37,5 € and 1o XaptdAikt TnG. Mdéoa akdun xpeldletal yia va ayopdaoel Jia JKEY) GuTOYPAPIKY] [NXAvY
TIoU KoOTI(CeL 68 €;
Avon

MpopAnpa 20

ZképTopal évav aploud. NMpoobétw oe autdv 12 kal Bpiokw dbpotoua 36. Molog eivat o aplbuog;
Adon

MpoBAnua 30
To payiko TeTpdywvo avakalueinke arnd toug KivéZoug to 90 X, ZT0 TETPAYwVOo auTtd To dBpoloua Kabe
YPAUMNG, kKdBe oTrANG Kat k&Be dlaywviou eival To idlo. Ta dUo TeTpdywva Tou akoAouBouv sival payikd.
Mapatmpnoe 1o delTtePo Kal oXNUATIOE OAeG TIQ €EIOWOTELS TIOU Prtopeilq oplldvTia, KABETA Kat dlaywvia.

10| 3 | 8 2| x 6
5|/ 71|09 9|5 |y
6| 11| 4 w| 3 8
Avon
il
¥y (012 17 Lo/ 1 RS
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ApaoTnpIoTNTA HE MPOEKTACEIG: NMavTelw TIC UEOEC TTOU OKEPTNKES OTO NUEOOAOYIO>

«Kofta&e 1é00eplg NuUEPEG OTO NEPOASYLO TIoU va oxnuatifouyv éva TeTpdywvos, Jou elre o ¢pilog pou
0 Apng. «[eg pou to dBpolopa amnd TIg NUEPOMNVIEG TOUG KAl eyw Ba OOoU Tw TIOLEG NIEPEG KOITAEEG>.
«Eikoot» Tou andvinoa.

«MNaveukolo», pou elme. «Koftaleq Tig nuepounvieg 1, 2, 8 kat 9».

«Oudou», elna «mwe 1o BPNKEG;».

«Eival arAé. Na, deg To», Hou elrne kal pou e€ynoe.

Maipvoupe €va orolodnroTe NUEPOASYLO - yia Tapddetyua, To nuepoAdylo Tou Maiou 2006 kat Aéue
otov ¢iAo pag va SlaAéEel TETOePIQ NUEPEG TIoU oxnuatifouv éva TeTpdywvo, Onwg eival TO KOKKI-
VO TETPAYWVO TIapakdTw: 1, 2, 8 kat 9 Tou

priva. O pilog pag Aéet To dBpotopa and Tig ,

TNHEPOUNVIES TOUG KAl EPE(C BPIOKOUE TIOLEG M&UOQ 2006

elval ol TEooePLg AUTEG NUEPEG.

Mwg elval duvatdv autd; Me tn Bonbela Twv A T T n n 2 K
pabnuatikav. Mpdoeke wg yivetat:
Ag umnoBéooupe wg 0 Pihog pag OldAete, 1 2 3 4 S 6 7
onwg Kat eoU, TIG PEPEG OTO KOKKIVO TETPA-
ywvo: 1, 2, 8 kat 9. To dBpoloua mou Ba pag 8 9 10 11 12 13 | 14
el elval 20.

Me pepikoUq umnohoylopoUc 6a  Bpoupe 15| 16 17 18 [ 19 | 20 | 21
Toleg p€peq divouv autd to dbpolopa.

® Ag ovoudow Tnv nMpwTtn Pépa x. Téte n deu- 22 | 23 24 25 26 27 | 28 ®
Tepn Ba elvat x + 1, n TPl X + 7 KL N T&-
Aeutaia x + 8. 29 | 30 31

O oihog pag npdobeoe dAeq TIG HEPEG, YA
va Bpel 1o dBpotopa. Kdvoupue kat eueic 1o
{dl0, dnAadn:

X+X+1+X+7+x+8

To d6polopa mou Bpnke eival 20. Ag To Bdhoupe kat epeiq: x + x + 1 + x + 7 + x + 8 = 20.

Ag «Taktorojooupe» Alyo Toug aptBpoug kal Ta YPAUUATa: X + X + X +x+ 1 +7 + 8 =20

AX+ X+ Xx+x+ 16 + 20.

Mwg 6a ANdow TtV e&lowon);

Mropw va BydAw 16 kat and ta duo pépn g e&lowong.

‘EToL éXxw X + X + X + X = 4, dnAadr| «<1€00ePLg POPEQ TO X (Oov TEooepa» 1 4 - X = 4.

Me Bdon tov kavdva Tng {uyapldg, dlalpw Kat Ta duo uépn g e€lowong pe 1o 4 kal Bpiokw x = 1.
Apa n mpwtn nuepounvia eivat to 1.

Twpa eival elkolo va Bpw kat Tig untdAotreg. ‘ETol n dedtepn Ba eival x + 1, n endpevn x + 7 Kat n
Teheutaia x + 8.

O<paTa yia digpevvnon kai oujTnon
® AOKIAOoTE TO OTNY opdda oag e AAA TETPAYWVA NEPWV.

e Mrmopelte va Bpeite Tov kavéva; Tt kAvw dnAadr] yla va avakaAUPw ard To ABpoloua TEGOAPWY NUEPWY
TOU nuepoAoyiou mola eival n mpw pépa;

Aokdote e Téooeplq HEPeg otV Bla oelpd (0pWovTLa).

Molog eival 0 véog kavovag;

NS
o o
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Aoxnon 1n

Ma?n(mnxd o klvnon!

EZiocwoelg 0TIg omoieg 0 AyvwoTog gival
HEINTEOG R APAIPETEOG
-

Na cupnAnpwoelg ota

TOUug aplBuoug Tou Aelmouv.

B)

afs + 2 = 5
3 = -
2 = _
5 = +
Aoknon 2n

43

12

43
12

43

Y)

33

33

Na ypdyelg Tig avtiotpogeg MPAELELG 0NV TIAPAKATW adaipeon. 2T ouveéxela va ypdayelg Eavd Tig idleg
PAEELQ OTO B) AVTIKABIOTWVTAG TOV APLBUS 9 e TO YPAWLA X KAl OTO Y) avTIKaBIoTwvTag Tov aploud 6 ue Y.

ale = 9 -

B)

= 6 +

6

6

Y)

W

9

MpoBAnua 1o

Ané ta CD mou eixe o Mauvlog, €otelle 3 otov eEAdeAPS Tou oTo eEwTePIKS Kal ddveloe 4 otov Ppiko
Tou Tov Xprioto kat 2 otnv Elprivn. ‘Epelve €tol pe 28 CD. Na kdvelg tnv eElowon kat va uroAoyioelq

néoa eixe apxika.

Adon

MpopAnpa 20

AvolEaue T 0akoUAA e TA XPWUATIOTA KAapapeAdKla Kal apxioaue va TpwUe n adeAgr] Jou Kal Y.
Ekeivn €épaye 12, eyw €paya Ta dnMAdaola and tnv adeA@r} pou Kal mepiocoePav dAAa 40. MNdoa eixe

APXIKA N 0aKoUAQ;

Adon

W 1 (e 17 1 1 Lo USRS
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MpoBAnpa 30
Na e&etdoete av 0 apBudg 15 eival n Adon tng e&lowong 32 — x = 17.
Mropeite va mapaotrioete (kat va eptypAueTe) pe ) BorBeia g uyaptdg v egiowon kat t AUon mg;

Avon

ATTOVTIJOT). ..oeeeenesssssssssssnnnssssssssssnnnssssssssssssnsnssssssssssnnnsssssssssnsnnnnssssssssssnnnsssssssssnnn

ApaocTnpioTnTa PE MPOEKTATEIQ: «O 6NOAUPSC TWV TTEIDATWV>

To 1796 ol Telpatéq emtednkav ota rhola ou épepvav Xpuod and Tov VEo KOO0 Kal Ta AenAdtnoav.
"Yotepa, onwg ouvibllav ekeiva ta xpovia, Ekpugav Tov Bnoaupd kat onueiwoayv n B€on Tou oe €vav
Xaptn. MNpdogata avakahlupnke €vag xAaptng Bnoaupol Tou dLdonUoU UabnUATIKOU-TIELPATY) Karte-
Tdv Kouprndoou. O karmetdv Koupndoog riEepe kald
duo mpdyuata: mpwtov OTL ol TeploadTtepol dvBpwrtol
NG enoxnq tou dev uropoucav va AUoouv pia e§iow-
on e évav ayvwoto kat deltepov, OTL Ta MeploadTepa
vnotd g Meooyeiou Bpiokovtal oto Atyaio éAayog.
‘Otav rbeke Aowrdv va ypdyel évav aploud ndvw oto
X4p1n, Tou va uropel va dlapdoet pévo ekeivog, €ypa-
¢e Ja eglowon, katl étav riBele va kpuPpTel and autouq
Tou Tov €Yayvav epxotav oto Awyaio.

Me tov Tpdro autd, oxediaoe Tov XApTtn Tou delXvelL To
vnol oto omnoio ékpuye Tov Bnoaupd Tou. Mdvw otov
Xapt €ypaye dUo eElOWOELG TIOU UAPTUPOUV TO Ye-
WYPAPIKS TIAATOG Tou vnotou (tnv andotaon and Tov
LoNuePVO) Kal To YEWYPAPIKS UAKOG Tou (Tnv andota-
on Tou vnotou and Tov 10 peonuppEvo).

Av T0 B deixvel TO YEWYPAPIKO TIAATOG KAL TO @ TO YEW-
YPAPIKO UAKOG va uttoAoyioelg To B Kal 10 a.

(Ta duo npwrta Yneia Tou aptBuou ekppdlouv TG LoipeS Kat Ta duo
teAeutaia ekppdlouv Ta mpwrta Aenta)

MNvwpifovtag 4Tl To yewypaikd TAATOG Tou Bprikeg eival Bépelo (emdvw ard Tov Lonuepved) Kal To

YEWYPAPIKS Urikog avatohikd amnd tov 1o peonuBpivé o omoiog repvdel and To Mkpivouitg Tng AyyAiag
dokipaoe ta eENG:

o WdEe v udpdyelo Kal To XApTn Yyia va evrorioelg o€ molo vnol elval o Bnoaupdg (e ™ Boribela Tou
daokdou).

® Mnopeig va pavtéyelg Tt onuaivouv ta onpuddla oty avw de€ld ywvia Tou Xapm;

O£paTa yia digpevvnon kai oujTnon

e Xpeldlovtav Ta abnuatikd yia T vauaotnioia ekelvn v emnoxn;
e [ati ummpxav nelpateg ekelvn v enoxn;
® TLANAEE OTIQ HETAPOPEG TWV EUMOPEUATWY ard TOTE PEXPL ONEPQ;
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EZlowoelg oTIg omoieg 0 AyvwoTog gival
mapAayovTag YIVOHEVOU
o —

0 dyvwotog nvﬂﬂarrﬂaotdgsmd

Aoxnon 1n
Na Adoelg Tig eElowoelg:
a)3-x =30 B)20-x =2 Y)5:-x=3 8)3-x=0,75

Avon

‘Acknon 2n
Na Adoelg Tig eElowoelg:
a)18-x=9 B) 0,5-x = 54 V) 2,5-x =24

Adon

MpopAnpa 10
H Taxutnta Tou rixou otov agpa eival 340 pétpa to deutepdiento. Mdoog xpdvog Ba nepdoet and
oTIyun Tou BAENw TNV acTpanr| HéxPL va akoUuow Tn BeovTr av o kepauvdg éneoe 3.740 Uétpa pakpld
and euéva; (Na Aubel pe eElowon.)

Advon

MpopAnpa 20
Ta nAektpopayvntikd kUpata (padtokiuata) e Ta oroia yivetal n acUpuatn emnikowvwvia Ta&dedouy pe
Taxumnta 300.000 x\dpeTpa To deutepdAerTo. Av BPLOKOUAOTE OTO JlACTNUIKO KEVTPO TNG NASA kat
évag aotpovaltng eivatl mdvw oto deyydpl, néoa deutepdAerta Ba nepdoouv and Tn oTyun rmou 6a Tou
TIoUUE «KAANUEPQ» UEXPL VO AKOUCOUE TNV amndvtnon Tou av 1 andéotacn Tng oeArvng and n yn eivat
450.000 x\opetpa; (Na AuBel pe eElowan).

Adon
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MpoBAnpa 30

O lMavvng, o Nikog kat n Xptotiva avéhaav oto pddnua Twv TEXVIKWY va BAAouv Kopvia
oto wpaldtePo €Pyo TNG TAENG Toug. Av To £pY0 NTAV Kavovikd eEAYWVO Kal XPELATTNKAV
OUVOAIKA 2,52 u€Tpa Kopvidag, va Bpeite méco rjtav To Prkog kdbe TAeupdg Tou €pyou.

Avon

ApaoTnpIoTNTA HE IPOEKTACEIGE « A OIKOVOUIKA QUTOKIVNTA»

H naykdopa av&non mg Bepuokpaciag Adyw Tou ¢atvopévou Tou Beppoknriiou, Bewpeltal pia amnd Tig
TIO LEYAAEG TIEPIBANNOVTIKES aMeNEQ TIoU avTieTwrtiCel o kdopog orjuepa. ‘Otav n Bevlivn, To MeETpEAaLo
1 AA\a Kadola kafyovTal yia va KIVAoouV [ia Jnxavr), Ta Kupla urtorpoidvta eival vepd kat dlogedio tou
avBpaka (CO,). Ta autokivnta Bewpouvtal TwG EXOUV HIa ONUAVTIKA OUPBOAN OTIG ekmournég tou CO,
eldIKA OTIG AOTIKEG TIEPLOXEG. Ta Maudld TG 21" TAENG Tou AnuoTikoU XxoAeiou XopTidtn BEAnoav va epeu-
VAOOUV T0l0 ard Ta TECOEPA IKPA autokivnTa Twv dAOKAAWY TOUG Katavahwvel Atydtepa kalolua Kat
ETTOUEVWG CUMLETEXEL AlYOTEPO OTO PalvOUEVO Tou Beppoknriiou. Ma tov Adyo autd {itnoav and Toug da-
okdA\oug Toug va kataypdyouyv oe pia eRdoudda néoa XIMOUETPA Ekavay Kal TIdo0 TIApwaoayv yia Beviivn.

JUYKEVTPWOoav Ta oTolxela kal Ta mapouaiacav otov akdAoubo Tivaka.

aa AuTokivnTo Méye00g XiAidpeTpa KdoTog ava KdaTog
KIvnTHPa eBdopddag XINIGHETPO Bevdivng (€)

1.| Aeukd 995 KUPBIKA EK. 350 16,3

2. | KOKKIVO 698 320 17,23

3.| mpdowvo 989 300 16,5

4.| pauvpo 1061 290 16,3

H ameubelag oUykplon, duwg, dev riTav eUKOAN ylaTi Ta TEooePA AUTOKIVNTA ékavav dlAPOPETIKO apLe-
MO XIMOUETPWY KaL EGDeav JAPOPETIKA XPNHATikd Tood yia Beviivn. Na va ouykpivouv oo auToki-
vnTo Katavalwvel Atydtepn Bevdivn Ba €npemne va UnoAoyioouv To KOOTOG avd XIAOUETPO. Mmropeiq pe
Ha e€lowon yia KABe auTokivnTo va To UMOAOYIOELG KAl VA CUUIANPWOELG TOV THivaKQ;

(o ) IR ST O IR Ny [ T B (o 11z (Lo SR

e Me Bdon ta véa atolxeia uropoupe va ToUlE ToLo eival TO IO OIKOVOWIKG auTtokivito and ta 1éooepa;

® Mropeite va kdvete TV Bla €peuva Kal va CUPMANPWOoETE €vav TIapdKoLo Tiivaka yia Ta autokivita Twv
OaOKAAWV 1] TWV CUYYEVWV 0QG, APKEL vQ CUYKPIVETE QUTOKIVITA JIE TO (310 1) TAPOHOL0 PEYEDOG KIVITTTPA.

O<£paTa yia digpeuvnon kai ouljTnon

e Eival apketd ta otoiyeia mou ouykévipwoav Ta adld yia va KataAN&oue e aopalr] CUPnePAouaTa
yla TNV KatavaAwon k&g auTOKIVATOU;

2% @ T[lolot Aot tapdyovTeg PETEL VA CUVUTIOAOYLOTOUY OTNV KATAVAAWGT KABE QUTOKIVI|TOU €KTOG amnd To
HEyeBOG TOU KIVNTAPQ;

10-0171_MATHIMATIKA_B_TEU_ST_DHM.indd 26 @ 2/4/13 12:14 PM



' E&lowoelg OTIQ OTT0iEg 0 AYVWOTOG €ival
= B1aIpETEOG 1 B1AIPETNG

Aoxnon 1n
Na AUoelg pe Tov vou TIG eEloOWOoELg Kal va TIG enaAnBeloelg.
Znueiwon: To x Heplkég popég uropel va eival pikpdtepo and tn povdada.

a)20-x =2 B)3:x=30 y)18:x = 9 9)5 :x = 0,05
Adon

Aoxnon 2n

Na AUoelg Ye Tov vou TIQ eElOWOELS (KAl va TIG eMaAnBeloelg):

a)x:3=3 B)yx:5 =04 Y)x:25 =2 9)x:40 =4
Adon

MpopAnua 1o

Molo eival To mocd Tou, av polpactei oe 12 puépn, kABe PEpog Ba eival 1.200 €;

Adon

MpoBAnpa 20

>e noleq 0eAideq mpérmel va potpdoet n W 720 yYpapuaTtdonua yia va TorobeTroet 24 ypapuatéonua
oe KABe oelida;

Avon

2%
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ApaoTnpioTnNTa HE MPOEKTAOEIGQ: Mrivuua taéidevel oto didotnuas

211G 2 Maptiou Tou 1972 n NASA (aueplkaviki dlAoTNUIKY urnpeoia) ektdéEeuoe To «mdlovip d€Ka»
(Pioneer 10), éva pkpd dlaoTNUIKO OKAPOG, E OKOTIO va pwToypadioel and kovtd tov Ala kat va ta-
E10eYel €Ew amnod To NAAKS pag cuotnua. MNa va yivel autd duvatd xpnotuomnordnke edikdg nUpaulog
Tou €dwaoe oto Pioneer 10 MOAU peydAn taxutnta, HOALG Byrke and tnv atpdopalpd g yns.

Ektég amnd ta didgopa dpyava pPETpnong, To dla- ATomo KITEO TOY AVAAIKH HOPOH
OTNUIKS oKAPOG €xel EMAVW TOU A XPUor] TAGKa ~ Yaporonoy ATAZTHMONAOIOY TOY APIOMOY 8

Xapayuévn ornwg to dinAavo okitoo, wote, av Bpe- Gy
Bel and vorjpova évra, va propg€oouv va Katald-
Bouv TO prvupa TG MAAKAG. °

‘Opwg n mnyry evépyelag mou €xel To oKAPog otyd-
owyd eEaobevel. EEartiag Tng peydAng andotaong
and ) ' Kat TNg XaunAng evépyelag mou JLaBETEL,
10 Pioneer 10 erukowvwvnoe yia teheutaia ¢opd ue
™ M otig 7 deBpouapiou 2003. And téte n ' dev
é\aBe Eavd onua Tou. (]

Ta nAekTpouayvnTikd KUuata (padlokUuata) pe ta
ormola yivetal n acUppuatn erkowwvia Tagdelouv -
pe v TaxumTa Tou wtdg (1.080.000.000 XIALG- H OEZH TOY HAIOY S RRNATET I AL ANOEEATETE
HETPA TNV WPA). ZTNV TEAEUTAla EMKOWVWVIA e TO RERS TOY HAAROY EVERINATOE
Pioneer 10 Ta padlokupata xpeldotnkav 6,5 wpeg
yla va ¢Ttdoouv otn yn.
Na urtoAoyioelg Tnv andotaon avdueoa otn yn Kat To dlaotnuikéd okAgpog katd Tnv TeAeutaia Tou emna-

® ¢n HE TN YN KE TOUG €ENG TPOTOUG: ®
a) oxnuatiCovrag kat Alvovtag v e&lowon:

B) ocupmAnpwvovTag Tov Tivaka:

QPEZ 0,5 1 2 3 4 5 6 6,5
AMOZTAZH

Y) xwplg va xpnotuoromoelg eElcwon (kdvovtag Tig TPAEelg):

‘
Motog and toug Tpelg eival o anm\ouoTtepog TPATOG Yia va AUCOULE <
TO TUPOBAIIGL .ttt eeite e e ettt e et e e st e et e e et e e e st e e e eareeeenbeeeenbeeesnbaeeeanneas

O£paTa yia digpevvnon kKai ouljTnon

e [ari dev xpnouoroinoav ALEeLG 1 aplBoUg OTO PAVULA NG TAGKETAG;
98 e Xpeldlovtal Ta Hadnuatikd oToug EMOTHLOVEG TTIOU A0XOAOUVTAL L€ TNV AOTPOPUOIKT);
e [lolo eival To Prjvupa Tou eival XapayUevo oty MACKETQ;
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20v &vov{la ToOV... /()0'0*0 pas
Aoxnon 1n

Na ypdwelg pe AOyo Tn oxEom mou €X0UuV:
a) O aptBudg Twv Bpaviwv TN TAENG 0oU TIPOG TOV APLBUS TWV TIALSLWV:

Bpavia

nawdd

B) O apBuédg TV ayopLwv PG ToV APBUS TWV KOPITOLWY OTNV TAEN oou:

aydpla

kopitola

Y) O apBuédg Twv pabntwv tng Ta&ng oou mpog Tov aplopd Twv Habntwv dAou Tou oxoAlelou:

pabntég 2T
pabnTég oxoAeiou -
Aoxnon 2n
Bpeg Toug Adyouq: @
] i PwWVrevTa
a) 210 ENANVIKO aAPABNTO = — =
olppwva
Qwvrevta
B) Zto ayyAiké aipdpnto = - =
ouppwva

Y) Mriopeig va Bpelg tov (510 Adyo yla pia dAAn YAwooa;

MpopAnpa 10
Z1n ouvtayn Hag ofAoTNKe TO KOUMATL TTIOU YPAPEL TNV TogdTNTA TOU YANAKTOG.

Zwrayn yia 1000 ygouadgla $aywTtd KQEua; a OPo
200 yoauudgia. fdxagn ko
yeaudgla ydla '

Mrmopeig va Bpelg Tov Adyo Tng {dxapng mpog To ydia ota 1.000 yp. nanoO;

Auvon
(BoNONTIKA TIPAEN): v

29
Y 1 o 1Ty Lo TSSO
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30

MpoBAnpa 20

Mpdye Tov Adyo TG MAEUPAQ TIPOG TNV MEPIUETPO, YIA TO KAVOVIKO OKTAYWVO
TOU OXNMaTog, dTav To UAKOG TNG TAeUPdq eival 5 eEKaTooTONETPA.

Adon
(Bon®ONTIKA TIEAEN): «eveeeeee

Aeupd

neplueTPOg -

ApaoTnpIOTNTEG HE MPOEKTATEIG: «/TUKVOTNTA NMTANBUOLOU>

(MooUroBeTel TN XPrioN UMTOAOYIOTI) TOETNG)

2Tov aplotepd mivaka gaivovral Tévte XWPeg TIoU €XOUV Tepimou TNy (dla €KTaon oe TETPAYWVIKA
XAdpeTpa (130.000 TeTpaywvikd XIMOPETPa) alAd SlapopeTikd MANBuoud. Na urnoloyioete Tov Adyo
TV KaTtolkwv pog TV €ktaon. O Adyog autdg ovopAdeTal «TTUKVATNTA TIANBUCOU».

>1n ouvéxela va TaEVOUNOETE TIG XWPEG AvAAOYQ (e TNV TIUKVOTNTA Tou MANBUOoU Kal va TIG YPAWeTe
otov de€16 mivaka.

XQPA NAHOYZMOZ=

Nikapdyoua 5.070.000
EAGSa 10.530.000
Nerdh 23.920.000
Tatlikiotdv 6.110.000
MriaykAavTég 120.380.000

Ofuara yia diepeuvnon ka1 ougiTnon

@ e Tola and TIG Maparndvw Xwpeeg Ba rpoTiouoeg va (elg (Je Bdon Tov Adyo Tou aplBuou Twv Katoikwy
Tpog TV éktaon); MNnartt;

e [a moloug Adyoug VouiCelg ot dlagépel TOoO TIOAU N TIUKVOTNTA Tou TIANBUCIoU and Xwpea O XwPa,;

Mikpn €peuva:

Mola ival n Mo TIUKVOKATOIKNEVT XWPEA OTOV KOCWO KAl TIOLA 1 TILO APALOKATOLIKNUEVN);
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A6 Toug AGYOUQg OTIG avaAloyieg

Ao

TOV (70'50 oTnv avaﬂojia.. T Jﬂvzo'.’

Aoxnon 1n

E&eTdlw Ta napakdtw Celyn Adywv. Mpdpw To oUpBoAo TG LodtnTag drnou undpxel avaloyia.
1 2 3 2 3 9 1 5
2 4 2 8 4 12 3 15

Aoxnon 2n

a) MNwg and tov Adyo % MITopw va oxnuatiow tov (oo Adyo % ;

‘Aoxnon 3n «70 pouvrloupwuEvo xapTi Tou Anuntodkn»
O Anuntpdkng denaoe oTo PIAAKOVL AvoLXTo TO TIPOXELPO OToU eixe Ypdwel 8 (eUyn owv Adywv. OLPixdAeg
™G BpPoxng dpwg pouvtloUpwaoav Karoloug aptbuols. Mrnopeig va Tov Bondroelg va CUPIANPwWaoEeL Ta
kevd Tou Tipogkuday;

2 2 10 4 12 3 15
3_15 2_20 4_8 1
7 5 18 6 30

MpoépAnpa 10

270 PAONUa Twv TEXVIKWY Ta nadld avakdteyav 3 pépn WAe xpwHa Kat 9 pépn KiTpvo kal mETuxav
éva oAU wpaio MPAowvo XpwHa. ZKEPTNKAV OTN CUVEXELa va BAyouv He To (Blo xpwua xapti ya va
ONUIOUPYAOOUV OKNVIKO yla To pdbnua g Oeatpikiig Aywyng. ‘Exouv éva KouTi e PrAe xpwua kat
ayopacav Tpia KouTid ue Kitpvo. Av Ta avakatéyouv, To XpwHa Tou Ba rpokUPel Ba eival To (Blo ue 1o
apxko mou éptiagav;

Avon

31
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MpoBAnpa 20

Ta nmadid g Z1° Téd&ng ékavav pia €épeuva ayopdg yia va Tipoundeutolv évav eKTUTIWTN Yia TNV TAEN
Touqg. KatéAn&av oe duo ektunwteg. O ekTunwtrg A kooTilel 60 € kal o ektunwTng B 55 €. Zuykpivo-
VTAG TA XAPAKTNPLOTIKA Toug pdoeEav OTL 0 MPWTOG EKTUTIWTNAG TUTIWVEL 6 OeAIdEG TO AeTTO, VW O
delTepog Xpeldletal 10 deutePAAETTTA YIA VA TUTIWOEL [ia oeAida Tou (Blou peyéboug.

Bpeite Tov Adyo oeAidwv avd Aertod yia KABe eKTUTIWTH KAl OUYKPIveTe Toug Adyouq.
Eoeig nolov ektunwtr) 6a npoteivarte;

Avon

(BONONTIKY]) TIOAEN): -eeeeeeeieeeieeeieesiee e

ApaocTnpioTNTa PE MPOEKTATEIQ: «H (00TNTA TWV SUO PUAWV>

2710 pdbnua g KowvwvikAg kat MoAikng Aywyng pabaivoupe otL, yua va yivel mpdén n odtnta twv
dUo QUAWV, Yn@iotnke pia didta&n rou npoBAEnel Tl ota YNPOSEATIA TWV KOUUATWY TIPEMEL 0 AOYOQ
TWV YUVAIK®OV urtoPnpiwv pog Toug dvdpeg unoPnploug va eivat touhdxtotov 1 mpog 3.

Av éva Kéua oto YnPodEATLO Tou €xel 27 Avdpeg uttoWnPLloug, Méoeg TOUAAXLIOTOV Yuvaikeg pénel va
ouumePIAdBEL yia va uttdpxel avaloyia pe autd mou opidel o vouog;

Auvon

O<fpaTa yia digpeuvnon kai culiTnon

@ Oa undpyxel autr N avaloyia kal avapeoa otoug Avdpeg Kal TIG YUvailkeg Tiou TeAKA Ba ekAeyouv;
AlkaloAoyrjote TV ardvnor| oagq.

e [lola eival n droyr| oag yia v avaloyia yuvalkwv-avdpwv 1 pog 3 avdpeoa oToug UTtoyreLloug yia
TIG OXOAEG TNG A0TUVOIaG Kal TIG ANEG KPATIKES UTNPEOIEG;
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Ve

Aoxnon 1n

Avaloyieg

ﬂvaﬂop’w «Xaotiy da Jpw 70 x!

Na e€etdoelq pe Ta otaupwtd yivopeva, érou uttdpxel avahoyia kat va BaAelg To oUBoAO TNG LOGTNTAG

Aoxnon 2n

8 16 5 4
7 14 9 8

Na cuPMANPWOELG TA KeVA e Toug KATAMNAoUG aplboug wote ot Adyol va aroteholv avaloyieg.

MpoBAnpa 10

9 _18 3__
10 8 24
12 7 21

MeTd tnVv ekdpopr| otn BdAacoa ta nawdid Tng 2T TdENg €pepav 5 Aitpa Balaocotvd vepd yla va napa-
Tnpenoouv T dadikacia g eEATLIONG TOU vepoU Kal TV rapaywyr) ahatiol. MNdéco aldtt 6a amnopeivel
META TNV eEATUION TOU vepoU av o Adyog Tou aAatiou pog To Balacaoivd vepd eivarl 2 rpog 100;

Adon

10-0171_MATHIMATIKA_B_TEU_ST_DHM.indd 33




34

MpoBAnpa 20

Ta nadid g Z1° TaENg evdg oxoAeiou Tng Bépolag emoképOnkav éva epyootdolo kovoegpRomolag.
Ta nawdid éuewvav oto gpyootdoo 35 Aertrd. Mdoeg kovogpReg mapdxbnkav o’ autd To dACTNUA av 0
AOyoq kovaepBwv avd Aerttd eivatl 90;

Avon

ApaocTnpioTnTa HE MPOEKTAOCEIG: <Ol KAlUAKES OTOV XdOTN»
Opyava kat UAikd rou anartouvral:
Xdotne¢ ¢ EAAdOag, Xdpakag, urtoAoyloTriG TOEMNG.

“"“-
MNa va anodwoouv oL oxXedLAoTEG Kal oL XapToypd@ol éva peydlo ox€dlo dnwg sivat autd g Xwpag
Hag og éva KPS GUANO XapTloU TIPEMEL va TO TIapOouCLdoouv og Opikpuvaon. Autd onuaivel wg OTL
BA€noupe otov XApTn elval ToTr arnekdévion Tng MEAYHATKETNTAag, anid pikpdtepn. To TOoo KO-
Tepn elval n anekdvion and TNy npayuatikétnTa pag To divel évag Adyog mou ovouddeTal KApaka Kat
BpiokeTtal ocuvnBwg oTNV KATW Ywvia Tou XAapTn.

) Anéotaon otov XAptn ) ) .
KAipaka = - - (otnv d1a povada pe€rpnong)
Mpayuatiky andéotaon

MNa napddetyupa, otov xaptn g Té&ng pag n kKAlwaka eivat 1:500.000 dnAadr| 1 ekatooTtd endvw OToV
XApTN otnv npaypatikémta ivat 500.000 ekatootd 1 5.000 pétpa.

MNvwpifovtag Aowrdv OTL endvw oTov XAPTN He TNV KAL-
Haka OAeg ol SlaoTAoelg Uikpaivouv (1) HEYOAWVOUV) e
v dla avaloyia:

a) LETPNOTE OTOV XAPTN TNG TAENg oag tnv andotaon
avdueoa otig moAelq Tpikaha kat KaAaumdka kat
Bpeite TNV MpayuaTikr) andéoTtaon.

Avon

B) oxedldote oe €va GUANO TOU UMAOK LXvoypagiag To
dwudté oag oe KAipaka 1 pog 50.

OfpaTa yia diepevvnon kai oujTnon
@ Tixpeldletal n KAMUaKa oTtov XAapTn;

@ TiB8a d\\ale av n KA(uaka Tou XApTtn ftav dIaQOopETIKY;
e uppdMouv Ta Mabnuartikd otn XapTtoypagia;
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(ppd;o{mt ...axpt&bg.’

Aoxnon 1n

Na cupnmAnpwaoelg Tov Tiivaka pe otabepd Kal petapAntd nood.

21a0epd mood MeTaBAnTd mood

Aoxnon 2n

Na ypdyelg 4 mpotdoelq pe otabepd Kal 4 poTdoelg e PeTaBANTA mood dnwg ta rapadelypara: ®

Mapddetypa 1: To prjkog tou rotapou Mnvelol. (Z1abepd 110od.)

Mapdderypa 2: H a&ia pag diadpounqg pe ta&l (MetapAntd ood, e€aptdral anod
dladpoun.)

35
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MpopAnpa 10

Ald\e€e amnd To MAPAKATW KE(UEVO TA TTIOOA TIOU AVAPEPOVTAL KAl CUUTAPWOE TOV TIiVAKA TIOU AKOAOUBEL:

O1 €ikool enTd PadbnTEG TNG €KTNG TAENG OUMMETEIXav OAol pe PeydAn xapd
oTnV mopeia yia Tnv maykoopia gipvn. H mopeia Arav moAd koupaoTiky yia-
Ti S1I€gyioav oAdkAnpn Tnv mOAn. Mepmarovoav yia MOAEG WPEG Kal Ekavav
pia arréoTacn S€Ka XINOHETPWV.

Miow Toug, TOUg CUVAdEUAV TA ACTUVOHIKA AUTOKIVNTA TTOU KIvOUvTav apyd,
pe TaxdTnTa mEVTe XINOUETPWV TV WPA.

NOzA TIMEZ

ApaocTnpIoTnTa HE MPOEKTAOCEIQ: «Wdyvw nood ora uadbruard uou»

211G OXONKKEG dpaatnpldTnTeG ouvavTdape Kadnuepvd évvoleg Tou, e Bdon éoa udbape oto udénua,
elval mood kat évvoleg rou dev eival oad.

® [lpoormabriote e TNV opdda oag va eEeTAoETE TO
Teheutaio kepdAalo ota pabrjuarta tng Nwooag,
™G MeAETNg Tou duoikol Kéopou kat Twv
OPNOKEUTIKWV.

Ze 1oto and autd Ta Jadrjuata ouvavtrioate
neploodtepa 1ood;

57 Y
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KepaAaio 340 Avdona noca

e B m b_
Orav avebaivw.. avz&u’vztg
Aoknon 1n
Ané ta napakdtw feuydpla Moowv urtoypdpuioe doa eivat avaloya:
Moodtra teTpadiwv - Agla Toug
TaxUtnTa Tou aUTOKIVITOU Hag - Xpdvog mou aratteital yia va ptdoouple
AplBudg epyatwy - Xpdvog eKTEAEONG EPYOU

AplBudg atdépwy - Mepideg mou Katavalwvouv
Ap1Budg TAEewv Tou axoAelou - AplBudg daockdAwy oto dlo oxoAelo

Aoknon 2n

Bpeite pe Tnv opdda oag kat ypdyte, Tpia (euydpla avaloywy TIOCWV:

Aoxnon 3n

SUPMAAPWOE TIG MAPAKATW TIPOTACELG:
o Ta tpia pétpa Upaoua ototxilouv 7,50 €.

AIMAACLA HETPA UPATHATOG OTOLKICOUV: weeeieieciiee ettt
@ Ta duo Aitpa ydAa otouxiCouv 2,20 €.

® To éva toUpAo TuyiCel 2 KING.

MpopAnua 1o

H Aéorowva €xel 12 € kat B€Ael va kepdoel TG pileg TNG kpEmeg. K&Be kpéna otolx(lel 2 €. Zupn\ripwoe
TOV TTHiVaKA TIOCWV KAl TV Yla va BEelg yia tdoeg pileg TNG propel va ayopdaoel KpEMeg e Ta Xprjata
TIoU €xeElL.

Avon

MpoBAnua 20
2ta nAaiowa tng MepiBarlovtikrg Eknaideuong Ta nawdid erokePOnkav éva epyoatdolo enegepyaociag
YAAhaktog. Ekel éuadav o1t amnd 5 kKIAG ydAa rapdyetat 1 KIS Tupi péta. Otav enéotpeav oto oxoAeio
Toug, é@TIaEav Tov Tivaka TIoowWVY Kal TIHWY yia TNV iapaywyr) eétag. Kdve kL ol autdv Tov mivaka Kat
Bpeg éoa KNG YdAa xpetdlovTal yia 8 KNG Tupt.

Adon

NozA TIMEZ
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ApaoTnpIioTNTa HE MPOEKTACEIC: «/JaooUoIdlw Evav TTIVaKA e YoaPIKT} TTapdoTacn»

‘Eva kapdpt Ta&devel pe 16 pilla TNV wpa. ZUUMANP®WV® TOV TIiVaKA TOoWY KAl TIHWV Yia va dw TIG
anootdoelg Tou Ba KaAuyel og 2, 3, 4, 5 kat 6 wpeg Ta&dLou.

AméoTaon ot giAia 16 32 48 64 80 96
Xpbvog ot WPEG 1 2 3 4 5 6

AgG @avtaoTw Twpa OTL 0 Tivakag avoiyel og duo KouudTia oav YPahidt kat ot Adyol aroxwpifovtal.

®AZH 1n o]  ®AZH2n
ApxiCe1 kanwg €10L1... ouveyilel...
=
@©
3
| Xpévog ot wpeg a2 =T # Bl @
o —
HE
w
=
_ B
& oAsH3 5| |
_ Kal TEAEIWVEIL... E © ®
S géxovrag ¢TIdEel duo dEoveq E
Tov OPIZONTIO pe TG wpeg 1] 21 a] =] 8] &l
: Kat Tov EAO,ETO HE Ta ul)\l(,l Xpovog ot WPES
© MPOZEZ=E 61t to MHAEN eivat
—-— ekel érou guvavtiovvtal oL d&oveg
s S |
3 L L9 -
w
= o 2 1
:
2 ¢ 3
<
T 2] 3] 4] &I 6] gg
Xpovog o€ WpEg 3 !
oo
®ASH 4n 5
< ‘ =]
O TeMIKGG TTivakag £ © o
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ApxiCovtag amnd to pundév kal evwvovtag Ta onpeia
PTLAXVOUE TO YPAPNUA TOU TIPORAYUATOC.

38 2¢e WAIUETPE XapTi va KAVETE Ta ypagriuara yia ta duo rmpoBAruara autou Tou Kepalaiou.
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MpopAnpa 1o

Mia and T Bpuoeg Tou oxoAeiou xdhaoe oto didAeupa. Ta nawdid unoAdyloav 61l ota 15 Aertd
onatraAnénkav 9 Aitpa vepd. Mdéoa Aitpa vepou onataAriBnkav oUVOAIKA PEXPL TO EMOMEVO JIAAELUA
(45 Aemtd apydTePQ) TOU TNV eMiokelace 0 USPAUAIKOG;

Avon

ATTAVTIION: ... n et n et n e ansnaenneenenaes .

MpoBAnpa 20

2NV teAeutaia eknaldeuTikn ekdPoun To ANUOTIKO ZxoAelo Ayldooou eMoKEPONKe To eAaloTplBeio Tou
BplokdTav kovtd oto oxoAeio Toug. Ekel épuabav yia v ene€epyaoia kat ta napdywya tng eMdg Kadbwg

kat 6t ard 900 kNG eAlég tapayovtat 100 KNG Addt. O unelBuvog Toug eife wg PEXPL EKElvN TN OTLYUN ®
elxav mapaxBel 4 Tévol AadL. MNdoa Tav Ta urtoAelppata and Tiq eNEG TIoU EMPETIE VA AMOUaKpuUvOoUv
ard To ehaloTpiReio;

Adon

NMpopAnpa 30

To Anuotikd ZxoAeio TipvdBou aydpace 6 NAEKTPOVIKOUG UTTOAOYLOTEG Kal TIAY)pwoe
4.080 €. To 120 AnuoTtikd XxoAeio ENaoodvag xpeltdetat 10 TETOLOUG UTIONOYLOTEG.
Méoa xprjuata MEEMEL va MANPWOEL YA va TOUG ayopdoEl;

Avon
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MpoBAnpua 40

M va OUYKeVTPWOEL XPrHaTa yia To 0X0AIKO Tapeio o ZUAoyog MNovéwy kat Kndeudvwyv anogdoioe va
TIOUAN|oEL NUEPOADYLA. Na kKABe 3 nuepoAdyLla ERyale k€pdog 1,35 €. TeAlkd moUuAnaav 256 nUePOASYLA.
Méoo képdog ERyalay;

Auvon

Fpdwe éva dIk6é ogou mPoRANMa yia éva amo Ta MAPAKATwW {euydpia TTOCWV:
a) 7 oeNideq og 4 Aemtd B) 24 x\\épeTpa oe 3 WPeQ A) 7 €1a 2 KINA

ApaoTneiéTNTA HE MPOEKTACEIG: <Aywyr) uyeiac»

270 TAaiolo Tou mpoypdupaTog «Aywyr uyelag» ta nawdid g 2T Ta&ng éuabav 6Tl n kapdid Tou
avBpwriou €xel mepimou 75 opuypolqg to Aerttd. Mropeite va urohoyioete méooug opuypoUg €xeL N
kapdid oe 1 WPQa, OTIC 5 WPEG TOU OXOAE(OU KAl OTO 24WPO0;

Auvon

MeAeTw) T QuOIKI} you kardoraon

Métpnoe Toug dikoug gou kapdlakoug opuyuoug TiiEfovtag eAappd
TO OAKTUAO OTOV AQIUd OOU aKPLBWG KATW amnd To JAyouAo yia 20
deuTtepOAeTTTA KAl UTIOAGYLOE TOUG OPUYHOUG oou avd AemTo.

O<paTa yia digpevvnon kai oujTnon

® 2UuyKpivw Toug dikoUq [HoU OPUYHOUG HE TOUG OPUYHOUG TwV AWV HEAWY TNG OLKOYEVELAG [OU.
® YTAPXEL OXEON TWV OPUYHWYV He TNV nAkia; Me tnv éviovn dpaoctnpldmrq;
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Kepahaio 360 4ol |

&40 ~

Ma;t' Sf,V KdVO‘U{l& Kai xa')pta Sf,V ‘urropm){xa’

Aoxnon 1n

Ané ta napakdtw {euydpla Moowv uttoypdpuloe doa ival avtioTpdpws avaloya:
Andéotaon dUo TOAewv — Xpdvog dladpoung and tn uia otnv AAAn

Taxutnta autokiviitou — Xpdévog 3Ladpopng

Ap1Bp6G TaXUSPOUIKWVY UTIAAHRAWY — Xpdvog dlavourg arlAnloypagpiag
Moodtnta ydAaktog — AplBudg doxeiwv yla cuokeuacoia

Xwpntikdtnta doxelwv — AplBudg doxeiwv yla cuokeuaoia

AplBudg daokd\wv @’ éva oxoAeio — AplBudg pabntwyv ota TPRUaTa

Acknon 2n

pdye 6oa (euydpla pe avtioTPdpwg avaloya Mood Pnopelq va okepte(q:

‘Acknon 3n

ZUUNMAPWOE TIQ TIAPAKATW TPOTACEIG:

e O 1pelg ekokapeig avolyouv Tov dpdpo oe 6 NUEPEG
O JINMAACLOG APIBUOG EKOKAPEWY BA XPELAOTEL ..vveieerieiciiiee ettt ettt

e Me 100 XINOUETPA TNV WPA KAVOUUE 2 WPES VA PTACOULIE.
Me TN UOT] TAXUTNTA OO KAVOUE: .....vveeiviieeeiiieeetteeeeteeeeeteeeeeteeeeteeesetaeeeesseeaesseeesaseeeasseeesabaeeaseeeaasseeanns

e Me 1o péAL pag yeuiCoupe 10 Baldkia Twv 200 yp.
Av eixaue evtanAdolag XwenTiKOTTAG BATAKIA BA YEMITOUE: ....ccuveeeeereeeciiee e

MpopAnpa 1o

Mwa emixelpnon €xel avabéoel otn Ypaupatéa va €TOIUACEL TIG XPLOTOUYEVVIATIKEG KAPTEG YIA TOUG
neAdreq. H ypappuatéag povn tng xpetdletal 12 nuépeg yla va Tig etolpdoet. Ouwg ol KApTeg mPEMeL va
otalouv og 3 NUEPEG TO TIOAU, yla va gival oTnv wpa Toug, Kat ot tehdteg eival 360. Na kataokeudoete
TOV TTHVAKA TTIOoWV KAl TIWV Yia va Bpelte méoot urntdAAnAol ipémel va anaoXoAndouv e autr) n SouAeld
TIPOKELEVOU VA EKTEAEDTE( TNV WPQA TNG.

Avon

NOozA TIMEZ

ul
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MpoBAnpa 20

H andéotaon ©ecoalovikng Kapdhag sivat 180 xiAidueTpa. ‘Eva autokivnto xpeldletal 2 wpeg va Gptdoel
and ™ ©eooahovikn otnv KaBdha. Na cuunmAnpwoeTe Tov Tiivaka Moowv Kal TIHWVY yla va Bpeite mola
elval n Taxdtntd Tou.

Av ta&ideue pe 30 XINOUETPA TNV WPQ, TIO0EG WPES Ba €kave va TACEL; (UE TOV VoU 1 UeE rivaka moowv
Kat Tiwv)

Avon

NMozA TIMEZ

Xpdvog mou anatteital (o€ wpeg)

ApaoTnpioTNTA HE MPOEKTACEIG: «[H Onuaoia e ouvepyaoiag»

Ta nawdid g 2T Tdé&ng anopdoioav va GPOovTIoouV yla TNV TePLoinon Twv MapTePLOV Tou dimAavou
nidipkou. Apou gutePav Aouloudia, avébeoav oe 5 Ttaidid 1o eRdopadiaio MOTIoNa TwV TapTePLWyV. Ta
naptépla frav oAAd kat kdBe nawdi énpere va kdvel 6 dladpopeg kouBalwvTag vepd yia va ToTloTtouv
OAa. OL TOANEG DladpPOoEQ wOTOO0 KoUPaaav KATIOLOUG TIOU EYKATEAEIPAV TO TIOTIONA, e ATTOTEAECUA
Ol uttéAolrol va KAvouv akdun neploodtepes dladpopég yia va ta roticouv 6Aa. ‘Etot To 6€ua oulntn)-
Bnke otV Td&n Kat ta nadid anopdoloav va cuvexioouv va ppovtifouv ta aptépta alAd Ta drtoua va
elval 1éoa wote pe dUo dladpopég ou Ba kAvel kdbe Tadl va 0AoKANPWVETAL TO MIETIOWA.

Bpeg oupnAnpwvovtag tov mivaka réoa nadid 6a npénel va avaldfouv To ToTIoua.

NOzA TIMEZ

Av oL pabntég dev ouvepydlovtal Kal oTiCel £vag Povog Tou Ta TapTépla nooeg dladpoég Ba Tpénel
va KAVeL;

O£paTa yia digpevvnon kai ouljTnon

e H onuaoia g ouvepyaoiag ota peydia €pya mou €ptiagav oL AvBpwTiol oTnV apxatdtnta aAAd Kat
49 onfjuepQ.
@ H onuaoia ™g ouvepyaoiag ota opadikd ravidia.
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BdaoeiTou v. 3966/2011 Ta di1daKTIKA BIBAia TOUu AnpoTiKoU,
Tou lNupvaaiou, Tou Aukeiou, Twv EMA.A. kai Twv EMA.L.
TutrwovovTal aTté 10 ITYE - AIODANTOZ kai diavépovTal
dwpedv ota Anpdoia Exoheia. Ta BiBAia ptropei va
dlaTiBevTal TTPOg TTWANGCN, 6Tav PEpouv oTn OegId KATW
ywvia Tou eutrpooBo@uAlou évdeitn «AIATIOETAI ME
TIMH MOAHZHZ». K&dBe avtitutro Tou diaTiBetal Tpog
TTWANGCN Kal Oev PEPEI TNV TTAPATTAVW £VOEIEn BewpeiTal
KAEWITUTTO Kal O TTapafdTng SIWKETAI CUPPWVA UE TIG
diatageig Tou Gpbpou 7 Tou vopou 1129 Tng 15/21
Maptiou 1946 (PEK 1946, 108, A").

ArroyopeUeTal n avarrapaywyr OTmoloUdNTTOTE TURUATOS
autoU Tou PIBAiou TOU KaAAUTITETQI QTG  OIKQIWUATA
(copyright), 1 n xpHon Tou o€ OTTOIAdNTIOTE IOPPH, XWPIS
N ypamri ddeia Tou Ymoupyegiou [aibeiac Kai
Opnokeuudrwy, TloAmouou kai ABAnticuou / ITYE -
AIODANTO:.
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